

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**ДЕБЕТОВАЯ КАРТА: КОГДА ТАРИФ ВЫГОДЕН**

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



В век высоких скоростей и быстрых решений самым привычным способом оплаты стал безналичный расчет. Заплатить за товары и доставку из интернет-магазина, оплатить услуги, забронировать отель или машину в другой стране, купить билеты – все это можно сделать буквально в один «клик». Сегодня редко кто берет с собой в путешествие наличные деньги – гораздо удобнее пользоваться для расчетов в поездках пластиковой банковской картой.

**Выберите свой банк**



Дебетовая карта – это ваш личный счет в банке, деньгами с которого вы распоряжаетесь по собственному усмотрению. Оформить дебетовую карту лучше всего в банке, которому вы доверяете и с которым планируете длительные и взаимовыгодные отношения.

Поскольку банк заинтересован, чтобы свои деньги вы разместили именно у него, для держателей дебетовых карт предусмотрен ряд преимуществ, которые могут оказаться весьма интересными для клиента. Самое важное здесь – внимательно изучить тариф и его условия, при выполнении которых и ежемесячное обслуживание, и привычные операции, и

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



дополнительные опции могут стать для вас совершенно бесплатными.

**Настройтесь на рациональный тариф**



В случае если дебетовая карта для вас – удобный способ оплаты покупок и услуг, обратите внимание на пакет услуг CitiOne+, предлагаемый Ситибанком. Этот тариф позволяет осуществлять беспроцентные онлайн-переводы в другие банки и не платить за обслуживание карты при условии, что вы тратите со счета карты более 30 тысяч рублей ежемесячно или поддерживаете свой баланс в объеме от 300 тысяч рублей в течение месяца.

При этом все дебетовые карты Ситибанка являются мультивалютными. Это значит, что вы можете открыть один или несколько счетов в любой из десяти мировых валют, включая российские рубли, американские доллары, евро, британские фунты и т. д., и привязать его к своей карте. С такой картой удобно путешествовать, потому что перед поездкой, вы можете сделать нужный вам валютный счет основным счетом карты. Так будет удобнее (без комиссии

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



за конвертацию) расплачиваться в стране пребывания, а при необходимости можно без проблем снимать наличные без комиссии в любых банкоматах по всему миру. Это бывает очень кстати во многих странах, где необходимо иметь под рукой некоторое количество местных денег.

#### Карта с предпочтениями



Исходя из своих потребностей и интересов, выбирайте дебетовую карту с наиболее интересными для вас основными и дополнительными предложениями. Например, карта Ситибанка с пакетом обслуживания Citi Priority станет отличным вариантом для тех, кто часто летает и ценит комфорт и возможность бесплатного посещения бизнес-залов аэропортов.

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



Ни одна поездка за границу не обойдется без покупки страховки жизни и здоровья. Благодаря данному тарифу вы и члены вашей семьи получаете бесплатную страховку с крупным страховым покрытием от компании - партнера банка.

Если ежемесячный расход по карте будет превышать 75 тысяч рублей, обслуживание карты будет бесплатным.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

